

女装拉链释放长沙街头时尚

拉链首次大规模地运用，是在美国军队的军装制作上。拉链的出现同时也带来了服装的“无扣时代”。在经历近一个世纪的演变传播后，拉链逐渐成为服饰上常见的元素。而随着人们审美观念的不断变化，拉链从不被接受也逐渐成为服装设计师们的宠儿。这一点，不光在大牌们的秋冬时装秀上表现得淋漓尽致，在星城各大商场的服装橱窗里，也可略窥一二。

[市场] 拉链款式受欢迎

本来是一件普通的白色印花T恤，却因为设计师在衣服的右肩处巧妙地安排了一

根拉链而变得时尚不少。

悦方ID Mall某品牌销售人员介绍，该专柜有两款样式相近的上衣，带拉链设计的一款已经卖断码，受欢迎程度可见一斑。

同样的情况还出现在长沙黄兴南路步行街的某品牌专卖店内，搭配肩缝拉链设计的白橙撞色T恤余货已经不多，售货员称“销量很不错”。价格方面，由于拉链大多出现在较为新潮的款式上，单价在200元左右的服装更受消费者欢迎。

[款式] 口袋、接缝成设计重点

从各商场橱窗里陈列的

款式来看，拉链似乎也受到设计师们的偏爱。

在不断上市的夏装新款里，从服装到鞋包都有不少带有拉链元素的款式。运动品牌的设计师们喜欢将金属质感的拉链与铆钉、纽扣等朋克元素结合在一起，而女装品牌的设计师则更注重巧妙地运用拉链的连接功能。

记者注意到，不少女装的前后片连接处都被设计师用拉链“玩出了花”。友阿春天某品牌女装专柜里，一条墨绿搭配黑色条纹的无袖连衣裙本不出彩，却因为侧边接缝处从肩部一直延续到裙底的夸张设计让人有些爱不释手。

■记者 朱蓉
实习生 肖杨扬 任或婵



拉链成服装设计师的宠儿。

支招

拉链的保养小妙招



由于经常下水洗涤，不少金属质地的拉链会在一段时间后出现氧化、开合不顺畅等毛病，不但影响美观，还可能影响服装的正常穿着。那么，带拉链的服饰应该如何保养呢？

1、拉链出现氧化时，可以用最细号的水磨砂纸或磨砂橡皮轻轻擦拭，再用透明皮油膏保养；或者可以用牙膏进行清洗，洗刷前，让牙膏停留在已被氧化的拉链上一段时间效果更好。

2、去污性较强的洗涤剂或者含氯的漂白剂会溶解拉链表面的石蜡及油性膜，因此在使用此类洗涤剂时，需要在洗衣后为拉链涂上石蜡，避免拉链不好拉动的现象出现。

3、如果衣物含有拉链配饰，在清洗前一定要将拉链合上，并固定拉头，防止其刮伤其他布料。

找便宜

7月第二轮促销大战

小暑已过，商场的夏品开始纷纷进入打折状态。本周，不少商场开始了自己的夏季商品促销活动。

运达美国际名品商场

7月15日至7月21日，消费者可通过扫描商场微信二维码或搜索微信号CSYDMM添加关注，分享活动信息至朋友圈，第一位发送截图的消费者将免费获得大牌好礼。

平和堂

7月13日至14日，顾客当日累计购物满800元(化妆品、钟表、珠宝、家电柜台累计购物满1500元)，凭购物小票来店可参加抽奖一次。

阿波罗商业广场

即日起至7月18日，全场男装最低至2折，女装低至3折，艾格品牌满99元减50元，2

件折上9折，鞋品最低全场49元起。

步步高广场长沙店

即日起至7月31日，凉席、泳装、太阳伞、墨镜低至2折；即日起至7月13日，ADM、JAG-GY、迪伽默、KIPLING、慕诗等十余品牌开业；7月13日，周笔畅2013《UNLOCK》签售会。

岁宝百货

即日起至7月14日，百货区1元起换2.5倍电子折扣卡，部分柜台1元起换2倍或1.5倍电子折扣卡；即日起至7月18日，超市日杂区商品折扣，最低至6折。

友阿百货

即日起女装最低至3折，衣恋、小熊品牌部分200元减100元，金利来休闲男装一件7.5折，两件7折；运动品牌李宁全

场夏装5折起，鞋品7.5折；特步全场一件8折，两件6.8折。

悦方ID Mall

即日起，每周五全商场服装消费满500元送100元的餐饮消费券；每周购物满100元的消费者中抽取两名幸运者赠送价值500元的商场消费券；每周12名有奖问答幸运观众。

奥克斯广场

即日起至9月17日，刷交通银行卡在奥克斯广场最红美食汇摩摩茶、鱼莲山等店消费享优惠。

新一佳

即日起至7月14日，会员积分加倍送，单张购物小票满68元，单周累计3次即送5积分，4次送10积分，5次送20积分。

去通程酒店操办婚礼有优惠

炎热的夏季需要顶着太阳去采购婚庆用品，对于新人来说是一件头疼的事，记者从7月11日在长沙举行的第二届全“程”热恋婚博会新闻发布会了解到，如果你选择7月27日、28日在长沙通程国际大酒店操办婚礼，那么这项差事只需几个小时便可轻松完

成，一站式服务，并可享受很多折扣优惠。

会议透露，每年我省结婚人数在80万对左右，仅长沙地区每年婚姻登记就有7万对，据统计，每对新人在婚礼上的花费平均达到3万元。

■记者 潘海涛

本周六给新一佳过生日

2000年，来自深圳的新一佳初入湖南市场。2013年，入湘13载的新一佳迎来自己的成人礼。近日，记者在新一佳湖南分公司了解到，为与湖南消费者共庆18岁生日，百货区与超市区都准备了丰厚的抽奖活动。而针对会员，新一佳也准备了一些积分奖励计划。

过生日，必不可少的自然是生日蛋糕。据新一佳湖南分公司相关负责人介绍，7月13日当天，新一佳全省各门店均准备了一个特大蛋糕，与前来参加店庆仪式的消费者一同分享。

7月12日至15日，新一佳百货和超市将分开进行两类不同的抽奖活动，无论消费者在超市还

是百货购物，都能参与其中。

在超市区，消费者只需购满88元即可获赠刮刮卡一张，按金额最多得3张。而奖品也十分“生活化”，一等奖是折叠自行车，二等奖是蚊帐或空调被，三等奖是爱心雨伞，而幸运奖同样也准备了精美礼品。百货方面，专柜一次性消费168元，消费者便可前往商场抽奖活动处领取刮刮卡一张，满336元可得2张，504元可得奖券3张。

“最多可以抽取3张奖券，这也是为了把获奖机会更广泛地散播出去。”对于单张小票最多获得3张奖券的规定，上述负责人如此解释。

■记者 朱蓉
实习生 任或婵

经济信息

通程电器东塘旗舰店九周年盛惠大典，今日非去不可

成立于2004的通程电器东塘旗舰店，将于本周迎来九周岁生日。号称“华中第一店”的通程电器东塘旗舰店，本次庆典活动获得了众多一线品牌厂家的大力支持。今日至14日，东塘旗舰店的

九周年盛惠力度将成为消费者的关注焦点。

底价实折，万民同惠

田刚介绍，为了筹备东塘旗舰店九周年庆典，通程电器提前1个月与厂家谈判促销资源，进行

活动准备。庆典期间，通程电器将投入数千万元促销资源，各品类电器的备货空前充足。

今日起，就有千种一线品牌36小时大折扣促销。低价单品类，有康佳46英寸智能网络电视3399

元、名牌大1.5P冷暖挂机1999元，iphone5 4699元，艾美特机械落地扇99元等。

大惠九年，iphone 5 满即送

针对新装套购的市民，东塘旗舰店将在本次庆典期间，推出

“满额购物送iphone 5、ipad 4、ipad mini”的活动。届时，消费者在通程电器东塘旗舰店累计购物交款满19999元、31999元、41999元，即分别赠送ipad mini、ipad 4、iphone 5。同时，针对单件购物的顾客，只要满99元，即送家居实用好礼。